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List referencyjny 
dla
Ferrodo Computer Sp. z o.o.
 
	OSDW AZYMUT Sp. z o. o. jest firmą prowadzącą sprzedaż hurtową książek oraz świadczącą usługi dystrybucyjno-logistyczne na polskim rynku wydawniczo-księgarskim. Firma rozpoczęła działalność w maju 1999 r. z inicjatywy Grupy Wydawniczej PWN. W ofercie posiada ponad 90 tys. tytułów. Są wśród nich publikacje z bardzo wielu dziedzin - książki naukowe, akademickie, edukacyjne, beletrystyka, literatura dziecięca, a także książki ilustrowane. Od 2011 roku Azymut oferuje też multimedia, puzzle oraz gry planszowe i logiczne. Dystrybuujemy również zabawki, artykuły szkolne i papiernicze oraz sprzęt sportowy i turystyczny. Nazwa firma posiada rozbudowane zaplecze magazynowe i handlowe, prowadzi sprzedaż hurtową i detaliczną.
	Z firmą Ferrodo Computer współpracujemy od roku 1999 w zakresie oprogramowania. W ciągu tego okresu wdrożyliśmy w naszym przedsiębiorstwie system informatyczny Ferrodo Computer obsługujący główne obszary naszej działalności tj. handel, finanse, księgowość oraz system HR. Oprogramowanie Ferrodo jest sukcesywnie rozwijane i dostosowywane do aktualnie obowiązujących wymagań formalno prawnych a także do indywidualnych potrzeb naszego przedsiębiorstwa.
	W czasie dotychczasowej współpracy możemy pozytywnie ocenić produkty Ferrodo Computer, które są łatwe w obsłudze i elastyczne pod względem dostosowania do naszych potrzeb. Firma Ferrodo Computer wywiązuje się z ustalonych terminów, stawianych przed nią zadań, spełnienia wymogów stawianych przed oprogramowaniem, zarówno w trakcie wdrażania swych produktów jak i w trakcie serwisowania systemu. 
	Wdrożenie systemu Ferrodo pozwoliło od początku działalności wpłynęło na sprawne funkcjonowanie i rozwój naszej firmy. Stało się również jednym ze składników usprawniających pracę, przepływ informacji i dokumentów, a jednocześnie jest źródłem analiz i danych służących kierowaniu przedsiębiorstwem.




